



В Санкт-Петербургской академии Следственного комитета Российской Федерации состоялся семинар-совещание



Сегодня в Санкт-Петербургской академии Следственного комитета Российской Федерации состоялся семинар-совещание на тему: «О совершенствовании отбора и подготовки кадров в образовательных учреждениях Следственного комитета Российской Федерации».

Участие в семинаре принимали сотрудники Центрального аппарата Следственного комитета, руководители Главных следственных управлений и следственных управлений Следственного комитета Российской Федерации Северо-Западного федерального округа, сотрудники Московской и Санкт-Петербургской академий Следственного комитета, Кадетского корпуса Следственного комитета имени Александра Невского и Санкт-Петербургского кадетского корпуса, а также директор Центра по подготовке кадет Следственного комитета на базе средней школы № 304 города Санкт-Петербурга.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Открывая семинар-совещание, ректор Санкт-Петербургской академии СК России Александр Ефремов поздравил всех участников с 10-летием со дня образования Следственного комитета Российской Федерации и пожелал успешной работы. Он отметил, что задачам по подготовке высококвалифицированных и профессиональных кадров для подразделений Следственного комитета ведомством уделяется особое внимание, в этой связи, учитывая имеющийся опыт отбора абитуриентов для поступления в ведомственные академии, а также результаты приемных кампаний, Санкт-Петербургская академия Следственного комитета стала инициатором проведения мероприятия.

Руководитель управления учебной и воспитательной работы Сергей Петров обратил внимание собравшихся, что Председателем Следственного комитета Российской Федерации Александром Бастрыкиным поставлена задача осуществлять набор кадров для следственных органов СК России, в первую очередь, за счет выпускников Московской и Санкт-Петербургской академий. Сергей Петров подчеркнул, что управлением учебной и воспитательной работы проводится большая работа по нормативному регулированию образовательной деятельности в системе Следственного комитета, и озвучил ряд предложений по дальнейшему совершенствованию деятельности ведомства по отбору поступающих в образовательные организации СК России граждан.

Выступая с докладом, руководитель Главного следственного управления СК России по городу Санкт-Петербургу Александр Клаус отметил, что «от отбора кадров зависит успешность нашей работы, будущее ведомства», поэтому ГСУ придает большое значение отбору абитуриентов.

О результатах приемной кампании 2017 года Санкт-Петербургской академии Следственного комитета в своем докладе рассказал проректор Санкт-Петербургской академии Марина Сперанская. Проректор Московской академии Следственного комитета Василий Бычков поделился с участниками мероприятия опытом Московской академии по подготовке кадров.

Вторая часть семинара-совещания была посвящена развитию кадетского образования и реализации программ дополнительного профессионального образования. Участники обсудили вопросы развития и совершенствования системы дополнительного профессионального образования с использованием дистанционных образовательных технологий, вопросы развития кадетского образования в Следственном комитете, опыт деятельности Центра по подготовке кадет при Следственном комитете Российской Федерации, опыт работы кадетских классов СК России в Мурманске, а также перспективы внедрения и развития программы дополнительного образования «Юный следователь».

По окончании семинара-совещания его участникам для обсуждения был предложен проект Методических рекомендаций по вопросам отбора граждан для обучения в образовательных организациях Следственного комитета Российской Федерации, разработанных совместно управлением учебной и воспитательной работы и Санкт-Петербургской академией



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

Следственного комитета. Также был выработан ряд предложений по совершенствованию нормативно-правовых актов в сфере образования.

Изображения



07 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1162163>